

解放区：“四炼一考核”赋能 干部实干出彩

本报讯(记者詹长松 通讯员马强)“3+10”重点项目前期均实现“三个百分之百”，聚力发展实现提质增效；选拔年轻干部到基层锻炼，一线打拚增强工作本领；组织5300余名党员干部联户走访，入户解决群众急难愁盼……今年以来，解放区始终以赶考状态、奋斗姿态推动工作提标、作风提振、发展提位。

“能力作风建设年”活动重在实效。解放区通过“四炼一考核”工作法，让中心工作成为“赛马场”，推动干部作风能力换挡提速，为推动高质量发展提供坚强保证。

坚持在思想破冰中“淬炼”。“一把手上讲台”是解放区深入推进“能力作风建设年”活动的一项重要重要内容，融入日常，持久发力，以此推动大学习大培训大练

兵大提升。该区组织29家政府部门的“一把手”轮流登台授课，讲授本部门、本行业相关的政策法规、工作任务的实践经验，掀起“头脑风暴”，进一步“充电蓄能”。

坚持在建功基层中“锤炼”。温室里养不出万年松，庭院里跑不出千里马。解放区树立基层导向，实施“三个一批”：一是选派一批，以“墩苗育苗”计划为契机，选派一批社区挂职年轻干部52人，参与到疫情防控、防汛救灾等中心工作；二是抽调一批，先后抽调12名年轻干部参与招商引资，选派3名年轻干部到辖区企业任职；三是调任一批，将基层工作经历作为调任“硬杠”，全区先后调任15名事业干部到一线增强本领、建功立业。

坚持在奋战一线中“锻炼”。

坚持一线培养干部，以“急难险重”磨炼应变能力、协调能力、驾驭能力、执行能力。在疫情防控中，该区1000余名干部奋战在网格化排查、风险人员管理和核酸检测工作，328名干部投身隔离点的医疗保障和生活服务、应急保障等工作。在党员联户中，以解决民生问题为导向，该区组织党员干部、群众代表等5300余人对11万余户居民开展“一联户一主题”走访，先后征集群众意见5000余份，做到件件有着落、事事有回应。在防汛救灾中，通过区级、街道+部门、社区(村)+社会力量联动，组建1000余人的应急救援队伍，全力保证人民群众生命和财产安全。

坚持在服务大局中“磨炼”。聚焦省“十大战略”，全员当好“宣传员”“招商员”“联络员”

“服务员”，用事实、实效、实绩为发展赋能增势。围绕科技创新，相继建成8个专业产业园，突出地理信息、空间数据、5G应用、应急服务、减灾技术等新兴产业，在更大范围、更高层次、更宽领域对接合作。围绕助企纾困，党员干部走访企业850余人次，建立“1+13”政策宣传体系，聚焦5个方面15类问题，累计为辖区企业减税降费4803万元、获得贷款32.2亿元、使用“科技贷”2200万元。围绕文旅融合，乘势而上打造高能级文旅，按照“一轴一带一廊四区五街多”布局，加快推进百年矿业遗址公园、高塔光影秀等16个重点

文旅项目，打造“人气在景区、消费在城区、富民在乡村”的全域旅游新格局。

干得好不好，落实得到位不到位，工作出彩不出彩，如何评价？解放响亮给出答案：奖优罚劣。该区充分发挥考核“指挥棒”作用，将督查考核结果充分运用到评先评优中，确定年度考核档次时，根据工作排名增减优秀名额，通过奖优罚劣进一步强化干部争先创优意识。

政策条条落实、难题件件解决、项目个个落地……天道酬勤，力耕不欺。解放区全体干部实干立身，争先出彩，形成了比学赶超、创先争优的良好氛围。



市领导督导推进马村区围厂堤建设工作

本报讯(记者张璐 实习生闫语)昨日下午，市委常委、副市长闫小杏，副市长宗家桢带领市纪检、水利部门，以及修武县、马村区政府等相关单位负责同志实地督导马村区围厂堤建设工作。

闫小杏在随后的推进会上指出，要高度重视，压实主体责任，密切关注近期降雨预警信息，提前研判、提前部署，做好防汛防涝工作；要推进在建项目进度，督促建设单位上

足力量，强化施工队伍的组织协调、现场调度，注重安全质量、强化督查检查，倒排工期，加快推进；完工时间要明确，确保7月底之前全面完成任务，为河道洪水调度和堤防抢险提供有力支撑；在保证施工质量、进度的同时，进一步提升河堤汛期的容排水能力，加大抗洪防漫作用，切实保障人民群众生命财产安全。

赵寨村 廉洁文化正民风 家风家训育后人

本报讯(记者李新和)“我们村多年来一直传承弘扬优良家风家训，通过举办各种活动，一代又一代村民用行动传承家风家训，目的就是以培植廉洁文化、开展家家训活动，保持乡风文明、邻里和睦，促进乡村振兴。”日前，记者来到沁阳市紫陵镇赵寨村采访，该村有关负责人对记者说。

近年来，赵寨村以党建为统领，投资200万元建立了党员政治生活馆和村史馆，突出廉洁家风文化，把干部群众作风建设与村风家风建设相结合，通过丰富多彩的文化活动，不断改善村民风貌。

部、农民艺术团等社团，重要节假日组织村民唱廉政大戏、朗诵廉洁诗词、书写家风书画作品等，廉洁文化氛围十分浓厚。

创新廉洁文化内容，树立勤俭节约新风尚。村里以贴近群众生活为蓝本，制定了接地气的《村民公约三字经》，让村民真正“约”出了乡村廉洁文明新风，“约”出了赵寨人民的幸福生活。该村还修订完善了《赵寨村红白事规定》，规定“红事五不准”“白事十不准”“监管五规定”，提倡厚养薄葬，生前孝敬老人，葬时一切从简。赵寨村红白事的规定，深得群众的理解和好评，村民严格遵守，培育了廉洁文化，树立了勤俭节约新风尚。

注重廉洁文化建设，传承优良家风家训。该村政治生活馆以强化党员教育、传承红色文化和优秀家风、培育乡村文化为主题，设立了党史厅、廉政厅等五个展厅。赵寨村是河南祖籍地，练氏的发祥地，每年10月23日为“练氏诞辰节”，全球练氏后裔在赵寨祭祖，传承优秀家风家训。

开展廉洁文化活动，突出廉洁家风文化。该村每年开展“好媳妇”“好妯娌”“文明家庭”“优秀党员”等评选活动。其中，张玉娥2019年被评为“河南省好媳妇”，其家庭2017年被评为“河南省最美家庭”“焦作市最美家庭”。村里老年幸福院已投入使用，正在积极筹建幼儿园、体育公园等，形成了尊老爱幼的良好风尚，并成立了戏迷俱乐

部、农民艺术团等社团，重要节假日组织村民唱廉政大戏、朗诵廉洁诗词、书写家风书画作品等，廉洁文化氛围十分浓厚。

创新廉洁文化内容，树立勤俭节约新风尚。村里以贴近群众生活为蓝本，制定了接地气的《村民公约三字经》，让村民真正“约”出了乡村廉洁文明新风，“约”出了赵寨人民的幸福生活。该村还修订完善了《赵寨村红白事规定》，规定“红事五不准”“白事十不准”“监管五规定”，提倡厚养薄葬，生前孝敬老人，葬时一切从简。赵寨村红白事的规定，深得群众的理解和好评，村民严格遵守，培育了廉洁文化，树立了勤俭节约新风尚。

开展廉洁文化活动，突出廉洁家风文化。该村每年开展“好媳妇”“好妯娌”“文明家庭”“优秀党员”等评选活动。其中，张玉娥2019年被评为“河南省好媳妇”，其家庭2017年被评为“河南省最美家庭”“焦作市最美家庭”。村里老年幸福院已投入使用，正在积极筹建幼儿园、体育公园等，形成了尊老爱幼的良好风尚，并成立了戏迷俱乐

部、农民艺术团等社团，重要节假日组织村民唱廉政大戏、朗诵廉洁诗词、书写家风书画作品等，廉洁文化氛围十分浓厚。

创新廉洁文化内容，树立勤俭节约新风尚。村里以贴近群众生活为蓝本，制定了接地气的《村民公约三字经》，让村民真正“约”出了乡村廉洁文明新风，“约”出了赵寨人民的幸福生活。该村还修订完善了《赵寨村红白事规定》，规定“红事五不准”“白事十不准”“监管五规定”，提倡厚养薄葬，生前孝敬老人，葬时一切从简。赵寨村红白事的规定，深得群众的理解和好评，村民严格遵守，培育了廉洁文化，树立了勤俭节约新风尚。

开展廉洁文化活动，突出廉洁家风文化。该村每年开展“好媳妇”“好妯娌”“文明家庭”“优秀党员”等评选活动。其中，张玉娥2019年被评为“河南省好媳妇”，其家庭2017年被评为“河南省最美家庭”“焦作市最美家庭”。村里老年幸福院已投入使用，正在积极筹建幼儿园、体育公园等，形成了尊老爱幼的良好风尚，并成立了戏迷俱乐



(上接A01版②)为加快建设美好新疆指明了方向，为做好新时代中国文明历史研究提供了根本遵循。省、市近期重要会议，研究了省直机关事务改革、营商环境优化、巡视整改等工作，就健全乡村振兴工作体系作出明确要求，围绕国企改革、新型基础设施建设、疫情防控重点工作进行部署。我们要结合工作实际，抓好贯彻落实。

关于近期重点工作，王建修要求，要精心组织各类视察和调研活动，密切协作、相互

配合，确保各项活动有序高效开展；要扎实开展“能力作风建设年”活动，做到规定动作不走样，自选动作有特色，推动活动走深走实、富有成效；要深入开展营商环境系列监督检查活动，根据全省营商环境评价结果，按照各项要求，结合前期征求意见情况，及时汇总意见建议，确定重点监督对象，实施好后续各项监督工作；要始终绷紧疫情防控这根弦，严格落实防控各项措施要求，加强机关管理，尽量减少外出，筑牢安全防线。

全面推动涉企服务“中梗阻”问题专项整治 我市开展“服务最佳科室”“办事最难科室”评选活动

本报讯(记者李新和)为深入贯彻落实市纪委监委涉企服务“中梗阻”问题专项整治监督集中月活动动员部署会议精神，加强作风建设、优化营商环境，破解消除“中梗阻”，全力帮助市场主体纾困解难、助力项目发展壮大，保障全市推进“十大战略”、268个重点项目顺利实施，日前，市纪委监委决定开展“服务最佳科室”“办事最难科室”评选活动，欢迎社会各界监督。监督举报电话：12388。监督举报邮箱：jzyzbzh@126.com。

参与“服务最佳科室”“办事最难科室”评选活动的科室包括：市发展改革委(服务业发展科、资源节约和环境保护科、行政事项服务科、产业发展科)、市财政局(国资委)(企业科、企业改革与产权管理科、综合法规

科)、市商务局(行政事项服务科、市场体系建设与运行调节科)、市工业和信息化局(产业政策科、中小企业服务科、材料与消费品工业科、信息化发展科)、市人力资源和社会保障局(仲裁纾困解难、助力项目发展壮大、保障全市推进“十大战略”、268个重点项目顺利实施，日前，市纪委监委决定开展“服务最佳科室”“办事最难科室”评选活动，欢迎社会各界监督。监督举报电话：12388。监督举报邮箱：jzyzbzh@126.com。

参与“服务最佳科室”“办事最难科室”评选活动的科室包括：市发展改革委(服务业发展科、资源节约和环境保护科、行政事项服务科、产业发展科)、市财政局(国资委)(企业科、企业改革与产权管理科、综合法规

行政服务科)、市交通运输局(行政事项服务科、物流货运管理科)、市工商联(经济联络部)、市文化广电和旅游局(政策法规科、非物质文化遗产科、文化和旅游市场管理科、文物科)、市水利局(政策法规和监督检查科)、市林业局(资源科)、市科技局(高新技术与区域创新科、科技成果转化和科技服务科、科技合作和引进国外智力管理科)、市审计局(企业科)、市统计局(电子计算中心)、市市场监督管理局(法规质量监督站)、市自然资源和规划局(国土空间规划科、开发利用科、调查与测绘科、耕地保护监督科、用途管制科、重点项目建设办公室、督察执法科、政策法规科、权益科、地矿保护监督科、自然资源确权登记科、建设工程科、城市设计科、详细规划科、

生态科、水科、土科、服务科)、市医疗保障局(社会医疗保险中心)、市住房保障中心(房产与行政事项服务科)、市园林绿化中心(生产技术服务科、计财科)、市住房公积金中心(信贷审批科、归集科)。

科)、市医疗保障局(社会医疗保险中心)、市住房保障中心(房产与行政事项服务科)、市园林绿化中心(生产技术服务科、计财科)、市住房公积金中心(信贷审批科、归集科)。



者，采取“督查+暗访”相结合的方式，不发通知、不打招呼、直奔现场暗访督查。聚焦专项整治整改情况督查督办，根据各单位自查自纠和整改情况，有重点地组织开展抽查核实工作，着力清存量。聚焦工作效能提升情况随机暗访，对全市机关工作人员工作纪律、服务态度、责任意识、工作成效等进行重点检查和抽查，对典型问题进行通报，着力控增量。市“能力作风建设年”活动领导小组办公室督导提升组监督举报电话：12388，电子邮箱：jzyzbzh@126.com，从即日起受理专项整治问题举报。

全面推行“红蓝榜”制度。各级各部门结合工作实际，采取“一事一通报”的方式，对受到上级表扬肯定的“出彩”事项，在本单位印发“红榜”；对呈批文件出现错误、

因表述不清被领导批评、因工作失误等原因被通报或导致排名落后的“差错”事项，印发“蓝榜”。“红蓝榜”要在本单位公开张贴。通过“红蓝榜”制度，持续强化层层把关的责任意识，把“严细深实”贯穿工作全过程，着力以制度约束履职行为，以制度形成良好习惯，以制度推动高标一流，做到“文经我手无差错，事交我办请放心”。

强化专项整治结果运用。坚持动真碰硬，加大奖惩力度，激励先进、鞭策后进。坚持发现一起、通报一起、查处一起，对突出问题和典型案例，一律点名道姓通报曝光，问题较多、反映集中的单位，主要负责人在全市作检查，形成处理一个、教育一片的警示效应。注重典型示范引领，对专项整治中发现的好典型，在

全市进行学习宣传、通报表扬，在提拔晋升、评先评优方面给予倾斜，激励干部真正把“焦作事”当成“家里事”，不断增强事业心、责任心，营造“比学赶超”的浓厚氛围。

整治要求是，按照专项整治“关键在改，要害在治，重点在建”的要求，对症下药，精准发力，结合工作实际，查找突出问题，分类制定针对性、操作性强的具体措施，定一项改一项，改一项成一项，确保整治成效经得起检验。

高度重视，坚持以上率下。各领导干部尤其是主要领导干部要高度重视，深刻认识专项整治的重要性、必要性和紧迫性，把专项整治作为当前一项重要政治任务来抓，切实负起责任，率先垂范，周密部署，狠抓落实，通过层层带动、

传导压力，全面推进专项整治工作深入开展。

聚焦问题，狠抓整改提升。各级各部门要将专项整治与能力作风建设年活动结合起来，对照部门工作职责，结合当前中心工作，以求真务实的作风，深刻查摆、全面整改，逐项抓好整治，确保整改取得实效，并将1-2个典型整改案例报送市“能力作风建设年”活动办。

建章立制，注重常态长效。要建立“上下联动、环环相扣”的责任链条，紧盯干部能力作风突出问题，深入查找制度建设中的漏洞和缺陷，认真抓好制度的修订和完善，固化一批制度成果，切实形成科学完备、务实管用、针对性强的制度体系，确保制定措施管长久、整改问题不反弹。

传导压力，全面推进专项整治工作深入开展。

聚焦问题，狠抓整改提升。各级各部门要将专项整治与能力作风建设年活动结合起来，对照部门工作职责，结合当前中心工作，以求真务实的作风，深刻查摆、全面整改，逐项抓好整治，确保整改取得实效，并将1-2个典型整改案例报送市“能力作风建设年”活动办。

建章立制，注重常态长效。要建立“上下联动、环环相扣”的责任链条，紧盯干部能力作风突出问题，深入查找制度建设中的漏洞和缺陷，认真抓好制度的修订和完善，固化一批制度成果，切实形成科学完备、务实管用、针对性强的制度体系，确保制定措施管长久、整改问题不反弹。

全市社保基金管理问题和灾后重建工作专项巡察组进驻单位及举报方式一览表

组别	巡察组领导	进驻单位	信访举报方式
第一巡察组	组长:别志强 副组长:刘国举 龙刚	市发展改革委、市财政局、市交通运输局	值班电话:0391-2992207 邮政信箱:河南省焦作市A114号专用邮政信箱 接收短信手机:17639186912 电子邮箱:jzswdyxcz1@126.com
第二巡察组	组长:高晓光 副组长:靳铭	市人力资源和社会保障局(视情对市财政局、市卫生健康委、市民政局、市审计局、市政务服务和大数据局、市公安局、市司法局进行延伸了解)	值班电话:17639186265 邮政信箱:河南省焦作市A115号专用邮政信箱 接收短信手机:17639186265 电子邮箱:jzswxcz2@163.com
第三巡察组	组长:雷一鸣 副组长:张本祥 都光星	修武县、解放区、山阳区、马村区	值班电话:0391-2992246 邮政信箱:河南省焦作市A116号专用邮政信箱 接收短信手机:17639186915 电子邮箱:jzswdsxcz@163.com
第四巡察组	组长:王勇 副组长:程宏才 刘煜	沁阳市、孟州市、温县、中站区	值班电话:0391-2940052 邮政信箱:河南省焦作市A117号专用邮政信箱 接收短信手机:17639186917 电子邮箱:jzswxcz004@163.com
第五巡察组	组长:杨仕宽 副组长:陶琳	博爱县、武陟县、市城乡一体化示范区	值班电话:19939122448 邮政信箱:河南省焦作市A118号专用邮政信箱 接收短信手机:17639186907 电子邮箱:jzswdxcz@126.com
第六巡察组	组长:刘玉良 副组长:王冬云 许昭学	市教育局、市农业农村局、市林业局	值班电话:0391-2527076 邮政信箱:河南省焦作市A119号专用邮政信箱 接收短信手机:17639186351 电子邮箱:jzswxcz2@163.com
第七巡察组	组长:王秋生 副组长:翟高星 董翔	市工业和信息化局、市住房城乡建设局、市卫生健康委	值班电话:0391-2527134 邮政信箱:河南省焦作市A120号专用邮政信箱 接收短信手机:17639186781 电子邮箱:jzswdbxcz@126.com

(上接A01版③)将文章精神融会贯通到政协工作全过程、各方面。

会议传达了学习了全省宗教工作会议精神，要求持续深入学习习近平总书记关于宗教工作的重要论述，准确把握新时代党的宗教工作理论和方针政策，坚定正确的政治方向，从讲政治的高度思考宗教工作，确保中央和省委、市委决策部署贯彻落实落地落细落实，切实巩固全市宗教领域和谐稳定的良好局面。

会议传达了学习了全市疫情防控工作视频调度会议精神，要求始终绷紧疫情防控这根弦，严格按照国家、省、市有关新部署、新要求，始终保持高度清醒，从严从紧落实常态化疫情防控各项举措，以高度的政治自觉做好常态化疫情防控各项工作，持续巩固来之不易的防控成果。

会议传达了学习了《河南日报》专访市委书记葛巧巧的文章精神，要求自觉学习、深刻领会，结合本职工作贯彻落实。

与会人员还观看了纪实专题片《新答卷 新篇章》第一章《人民至上显担当》、第二章《党建引领强根基》。

焦作市新华书店图书销售排行榜(7月1日-15日)

社科类				文艺类			
排名	书名	版别	排名	书名	版别	排名	书名
1	让群众过上好日子 闽山闽水物华新干在实处 勇立潮头当好改革开放的排头兵(套装4种共5册)	人民	1	千里江山图	上海文艺	1	让
2	习近平经济思想学习纲要	人民	2	聆听那冷雨	中国友谊	2	让
3	习近平谈治国理政 第四卷	外文	3	荒原狼	江苏文艺	3	让
4	百年大党面对面	学习	4	椰风蕉雨(南洋故事集)	四川人民	4	让
5	习近平法治思想学习纲要	人民	5	过好这一生	湖南文艺	5	让
6	总体国家安全观学习纲要	学习	6	于谦(人间温柔)	湖南文艺	6	让
7	大党风范	民主与建设	7	亲爱的汉修先生	新蕾	7	让
8	入党教材(最新版中共中央组织部指定入党积极分子和发展对象培训用书)	红旗	8	雪国	新经典	8	让
9	重读《论持久战》	人民	9	唐诗三百年(诗人及其诗歌创作)	东方出版	9	让
10	怎样成长为新时代优秀年轻干部	党建读物	10	星汉灿烂幸甚至哉	江苏文艺	10	让